Sydostra Sveriges BF
Mellandagsbarometer, Vaxjobridgen 2019-12-29

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 42. Medel: 420.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 547.6 65.19 Morgan Svensson - Michael Claesson 871 656  Hovmantorps BK
2 21 5159 61.42 Johan Isaksson - Johan Arvidsson 87278 12298 Hovmantorps BK
3 3 490.7 58.42 Peter Svensson - Arne Karlsson 619 8570  Vaxjobridgen - Savsjo BK
4 19 486.7 57.94 Roger Rundkvist - Tomas Gustavsson 878 607  Ryds BK - Vaxjobridgen
5 5 466.0 55.48 Nils Karlsson - Ann-Charlotte Tranvik 60174 27165 Vaxjobridgen
6 2 460.5 54.82 Inge Magnusson - Leif Johansson 7398 945  Véaxjobridgen
7 10 446.5 53.15 Gabor Barath - Greger Alfonsson 916 627  Emmaboda BK
8 18 4418 52.60 Karl-Erik Johansson - Pierre Carbonnier 768 5538 Ryds BK - Lunds BK
9 4 431.4 51.36 Jan-Erik Larsson - Bjorn Fylke 593 4715 Hassleholms BK - Kristianstads BK
10 17 426.6 50.79 Goran Emvall - Ronnie Lindahl 80288 85970 Véxjobridgen
11 8 415.6  49.48 Leif Thuresson - Sture Rundgren 1550 908  Véaxjobridgen
12 6 411.4 48.98 Niklas Waglind - Anders Landebring 7079 7082 Vaxjobridgen
13 16 407.0 48.45 Rune Johansson - Hakan Ottosson 89674 880  Véaxjobridgen
14 11 401.6 47.81 Helena Axelsson - Christer Sandberg 10754 15867 Solvesborgs BK
15 9 392.0 46.67 Pia Olofsson - Peter Rundquist 599 42063 Ryds BK - Vaxjobridgen
16 12 3818 45.45 Loucie Lindborg-Mansson - Gunnar Nilsson 61815 875  Vaxjobridgen
17 22 380.0 45.24 Ann-Britt Freij - Leif Frejj 759 761  Ryds BK
18 20 373.1 44.42 Bengt Bengtsson - Jon Jonsson 11264 59992 Vaxjobridgen
19 13 365.2 43.48 Anders Dahl - Ann-Britt Gunnarsson 13441 26110 Vaxjobridgen
20 14 359.6 42.81 Gote Nissinen - Katarina Freitag 54063 84856 Emmaboda BK - Kalmarsunds BK
21 7 342.4 40.76 Laila Linnér - Alf Isaxon 64903 67685 Vaxjobridgen
22 15 296.6 35.31 Britta Hallstrand - Jennie-Ann Karlsson 64862 64863 Véaxjobridgen
1 4 E8752 Bésta kontrakt 2 4 E1065 Bésta kontrakt 3 1094 Bésta kontrakt
Nord v 83 44 N =420 Ost vD1076 44 O =-420 Syd v D862 3v SD-1-100
Ingen + EK874 NS + D93 ov + K75
«D & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT 983 & ¢ v & NT
4 D3 &« KKn64 N 7 116 109 4 Kn8 4 KD9743 N28822 4 D87 4 Kn52 N6 48675
vD9765 vKn42 S 7 117 109 v43 v KKn5 S 28822 vE54 vK3 S 6 4865
¢ 105 +D2 0526 34 + 106 ¢E5 O 104 4 108 ¢ ED1083 ¢ Kn942 079577
#6543  #EKn107 V5263414 #ED109875 K4 V 104 4 108 #Kn5 »E1064 V69577
4109 a2 4 EK63
v EK10 v E982 v Kn1097
+ Kn963 ¢ KKn8742 +6
#K982 #32 *KD72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 20 5¢ N= v2 400 150 50| 3 20 44DO-2 ¢7 300 200 0.0({10 15 3¢ O-1 ¥J 100 199 0.1
4 19 3NS= v5 400 150 50| 9 14 44 O-1 7 50 140 6.0(19 6 3vyN-1 2 -50 177 23
11 12 3NS= v7 400 150 50(13 10 44 O-1 ¢4 50 140 6.0| 5 20 2vS-2 *] -100 155 45
16 7 3NS= v7 400 150 50|16 7 340-1 &2 50 140 60| 1 3 3¢ V= %3 -110 7.8 12.2
17 6 3NS= v6 400 150 50(17 6 44 0-1 ¢4 50 140 6.0 4 21 3¢ V= 49 -110 7.8 122
21 2 3NS= 4Q 400 150 50(21 2 44 O-1 &3 50 140 6.0(14 11 3¢ V= 49 -110 7.8 122
22 1 2NS+1 v5 150 8.0 120| 4 19 34 0= *7 -140 70 13.0|16 9 3¢ V= v2 -110 7.8 12.2
18 5 24 N+1 v2 140 6.0 140|15 8 34 0= +8 -140 70 13.0|17 8 3¢ V= 3 -110 7.8 122
15 8 3¢ N+1 ¢2 130 40 16.0(18 5 44 O= 3 -420 3.0 17.0(18 7 2¢ V+1 &9 -110 7.8 122
9 14 3NS-1 v6 -50 20 18.0|22 1 440-= +5 -420 3.0 170(22 2 INO+1 vJ -120 0.1 19.9
13 10 3NS-2 v5 -100 0.0 20.0(11 12 44DO= ©vA -590 0.0 20.0(12 13 A-IA- 80 8.0
4 « EDKn1043 Bésta kontrakt 5 a75 Bésta kontrakt 6 465 Bésta kontrakt
Vast vD94 34 N =140 Nord vE32 INT O =-90 Ost vED6 3NT S =400
Alla ¢E NS ¢ K732 ov + KKn982
#843 & ¢ v & NT #DKn76 & ¢ v & NT #Kn87 & ¢ v & NT
4652 4K9 N7 5896 4DKn8 41093 N6 7776 4 KKn1097 443 N 8 106 8 9
v653 vK82 S75896 v1097 vKDKn S6 6776 v K75 v 109842 S 8 106 8 9
¢ 1075 ¢ KD8643 O57 4 44 4965 ¢ED4 0766 67 ¢ 64 +73 043753
#ED75 #KKn V574414 K982 #E1053 V768667 #ED2 #9543 V43753
» 87 & EK642 « ED82
v EKn107 v 8654 v Kn3
¢ Kn92 + Kn108 + ED105
#10962 LY #K106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 24 N+3 ¢K 200 155 45(18 9 INO-1 «4 50 200 0.0|19 8 3NS+1 6 430 19.0 10
5 20 3¢ O-2 438 200 155 45 5 1 INO= a2 90 120 8020 7 3NS+1 &7 430 19.0 1.0
16 9 34 N+2 ¢K 200 155 45|11 16 INO= a2 90 120 80| 2 4 3NN= L) 400 10.0 10.0
18 7 24 N+3 +¢Q 200 155 45|13 14 INO= a2 90 120 80| 5 1 3NS= aT 400 10.0 10.0
19 6 24 N+3 +¢K 200 155 45|17 10 INO= a2 90 120 8.0(11 16 3NS= 4] 400 10.0 10.0
17 8 34 N+1 ¢K 170 89 11.1(19 8 INO= a2 90 120 80|13 14 3NS= L) 400 10.0 10.0
4 21 24 N+1 K 140 56 144|120 7 INO= a2 90 120 80|15 12 3NS= aT 400 10.0 10.0
14 11 24 N+1  ¢K 140 56 14422 3 INO= a2 90 120 8.0(18 9 3NS= aT 400 10.0 10.0
10 15 3¢ O= 48 -110 1.2 188| 6 21 2v S-1 8 -100 40 16.0(22 3 3NS= 49 400 10.0 10.0
22 2 3¢ 0= 48 -110 12 188| 2 4 INO+1 «4 -120 20 18.0| 6 21 3¢ N+2 44 150 2.0 18.0
12 13 A-IA- 8.0 80|15 12 2NV +1 &7 -150 0.0 20.0(17 10 3NS-1 aT -50 0.0 20.0
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7 41094 Basta kontrakt 8 442 Basta kontrakt 9 & KKn984 Basta kontrakt
Syd v63 5NTV =-660 Vast v 1042 le V =-70 Nord v 986 34 N =140
Alla 49864 Ingen ¢ K43 ov +10
#Kn862 & ¢ v & NT #EKKn103 & ¢ v & NT #9732 & ¢ v & NT
4 K3 « EDKn N2 4242 41095 &« KKn7 N7 56 6 6 4752 « D63 N9 86 96
v DKn7 v E8542 S 24242 vKn8 v EK753 S7566 6 vKn52 vEKD104 S986 96
+ EKKn ¢ 107 O 119 119 11 ¢ DKn1052 ¢ E8 047656 48543 ¢ KKn 045647
#D10953 #K74 vV 109 119 11 +984 #D65 V476055 #Kn108 #E64 V44647
# 87652 « ED863 «E10
v K109 v D96 v73
+ D532 4976 + ED9762
*E *72 #KD5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 2 4v V= v6 -620 19.0 10| 3 5 2v0-2 &7 100 190 10| 1 9 3v0O-2 3 200 200 0.0
18 11 4v O= a5 -620 19.0 1.0|19 10 3v O-2 4A 100 190 10| 4 6 3¢ S= LN 110 17.0 3.0
16 13 3NV +1 ¢4 -630 150 50| 7 1 2v0-1 &2 50 140 6.0 8 2 34 S= *J 110 17.0 3.0
19 10 3NV+1 6 -630 15.0 5.0|14 15 3¢ V-1 &K 50 140 60 7 3 3vO0-1 &A 100 11.0 9.0
3 5 4y V+1 o7 -650 7.0 13.0|18 11 2v O-1 &7 50 140 6.0(13 18 2¢v O-1 +A 100 11.0 9.0
7 1 4y V+1l a4 -650 70 13.0|21 8 INN-1 v2 -50 10.0 10.0(19 12 2¢v O-1 +A 100 11.0 9.0
12 17 4v V+1 &7 -650 7.0 13.0|12 17 3&N-2 vA -100 6.0 14.0|21 10 2¢O-1 ¥3 100 11.0 9.0
20 9 4y V+1l v6 -650 7.0 13.0/20 9 24 S-2 +Q -100 6.0 14.0|20 11 2+ S= LN 90 6.0 14.0
21 8 4v V+1 aT -650 70 13.0|22 4 34 N-2 vK -100 6.0 14.0|17 14 3¢ S-1 v] -50 3.0 17.0
22 4 4y V+1 T -650 70 130 6 2 2¢0= &7 -110 20 180(|22 5 34 S-1 +3 -50 3.0 17.0
14 15 3NV +2 &8 -660 0.0 20.0(16 13 34 S- vJ -150 0.0 20.0(15 16 3¢ S-2 v5 -100 0.0 20.0
10 4 Kn108 Basta kontrakt 11 4 DKn97 Basta kontrakt 12 4109642 Basta kontrakt
Ost v 64 4v O =-620 Syd v D5 3NT S =400 Vast vE74 2¢ V =-90
Alla + DKn982 Ingen + 10654 NS 4103
#652 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT »854 & ¢ v & NT
974 « KD532 N6 6 345 410862 4K543 N 109 6 6 9 4 EKD83 45 N6 4665
vD952 vEKS83 S66 345 v EKKn3 10982 S 109 6 6 9 v 1052 v 863 S6 4665
¢ K64 ¢ E107 06 7 109 7 +D732 498 024774 + K54 ¢ E8762 06 86 77
#Knl104 «D V 6 7 109 7 »5 #Kn107 V24774 &E7 #D1032 V68676
4 E6 s E & Kn7
v Kn107 v 764 v KDKn9
+53 ¢ EKKn + DKn9
#EK9873 #ED8632 #KKn96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 2v0= A -110 200 0.0| 2 10 3NN+1 T 430 200 00| 1 11 2vS= s A 110 200 0.0
4 6 340= &K -140 140 6.0| 1 11 54S= vA 400 120 8.0(21 12 24 V-2 »3 100 180 2.0
8 2 340= LY -140 140 6.0| 8 4 3NN= v9 400 120 80| 5 7 24 0-1 T 50 140 6.0
17 14 2v O+1 &A -140 140 6.0 9 3 3NN= a2 400 120 80(18 15 3¢ O-1 vK 50 140 6.0
20 11 34 O= A -140 140 6.0|16 17 3NS= vA 400 120 8.0|20 13 INV-1 aT 50 140 6.0
22 5 2v0+1 &K -140 140 6.0|18 15 3NN= v8 400 120 80| 8 4 INV= a2 -90 10.0 10.0
21 10 24 O+2 #A -170 8.0 120(20 13 3NS= v3 400 120 80| 9 3 INV+1l a2 -120 5.0 15.0
7 3 464 0= A -620 3.0 17.0(21 12 3NN= vT 400 120 80|14 19 INV+1l 49 -120 5.0 15.0
13 18 44 O= LY -620 3.0 17.0(14 19 24 S+3 YA 150 3.0 17.0(16 17 INV+1l &4 -120 5.0 15.0
15 16 44 O= A -620 30 170(22 6 3#S+2 ©vA 150 30 17.0(22 6 INV+1l &2 -120 5.0 15.0
19 12 44 O= A -620 30 170 5 7 54S-1 vA -50 0.0 200 2 10 2&S-2 s A -200 0.0 20.0
13 47632 Basta kontrakt 14 « EK Basta kontrakt 15 «D4 Basta kontrakt
Nord vD10 6NT O =-1440 |Ost v D975 2NTV =-120 Syd v74 24 V =-110
Alla +83 Ingen + 1064 NS + EK10952
#D10753 & ¢ v & NT #EK42 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
~E9 #1085 N6 0050 4Kn42 4 D109 N7 4575 4 E108732 4 Kn6 N7 8557
v 83 YEKKn762 S 6 0 0 5 0 vEKNn8 v10643 S745765 v Kn86 vED109 S78557
¢ EKKN9654 ¢ 2 O 7 12128 12 ¢ KDKn ¢ E8753 059767 + 86 ¢ DKn3 O6 5886
*64 #KKn2 V 6 12128 12 #DKn65 #10 V597638 »82 #KD109 V65886
 KDKn4 4 87653 & K95
v 954 vK2 v K532
+ D107 92 *74
#E98 #9873 #Kn543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 14 49 O-1 #K 100 200 00| 3 11 2&#N= +3 90 200 0.0 1 15 2¢ N+1 & 110 188 1.2
19 16 3NO= &K -600 18.0 20| 6 8 2&4N-1 +3 50 180 20(10 6 3¢ N= &K 110 188 1.2
1 13 49 0= &K -620 13.0 7.0|10 4 2¢ V= &K -90 150 50(11 5 34DV-1 +A 100 155 4.5
2 12 49y 0O= a K -620 13.0 7.0|21 14 INV= *A 90 150 50(12 13 34 O-1 +7 50 122 7.8
6 8 4v 0= &K -620 13.0 7.0| 2 12 3&N-2 49 -100 11.0 9.0|18 19 3a4 V-1 ¢ A 50 122 7.8
22 7 4v O= &K -620 13.0 7.0|22 7 24 S-2 ¢+ K -100 11.0 9.0| 2 14 3¢ N-1 ) -100 89 111
9 5 4v 0O+l &K -650 6.0 140| 1 13 2¢ V+1 ¢4 -110 6.0 14.0|16 21 24 O= *4 -110 5.6 144
15 20 4v O+1 &K -650 6.0 14.0(15 20 2¢ V+1 &A -110 6.0 14.0(20 17 24 O= ¢7 -110 56 144
17 18 4v O+1 &K -650 6.0 14.0|19 16 2¢ V+1 ¢4 -110 6.0 140| 7 9 24 O+1 7 -140 12 1838
3 11 3NV+2 &5 -660 2.0 18.0(17 18 INV+1l &A -120 20 18.0|22 8 34 V= *A -140 1.2 1838
10 4 3NV+3 &3 -690 0.0 200 9 5 INV+2 v7 -150 00 200(| 4 3 A+/A+ 120 12.0
16 s EK Bésta kontrakt 17 483 Bésta kontrakt 18 & KKn3 Bésta kontrakt
Vast vED98 34 N =140 Nord vE876 34 OD-1100 Ost v EKD98 4¢ OD-1100
ov + K65 Ingen + DKn832 NS *2
#E853 & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT #K1082 & ¢ v & NT
410987 &D6 N 106 7 9 8 « K74 #EKN1095 N5 9 7 3 5 « D2 « E105 N8 47 96
v732 v Kn654 S967 98 v 10542 vKn3 S497365 v 6543 vKnl0 S847 96
¢ DKn72 ¢ E1093 037545 ¢+ K1065 ¢ E 084587 ¢ DKn109 ¢ K7643 059536
*K10 *D76 V37545 *107 »K9864 V84587 #DKn6 &E97 V59536
# Kn5432 D62 » 98764
v K10 vKD9 v72
+ 84 ¢+ 974 + E85
#Kn942 #EKn32 #543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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2 14 3NN+2 T 460 199 01| 2 16 44 0-2 vK 100 160 40| 3 15 3¢DO-2 v7 300 20.0 0.0
10 6 44 N= v4 420 166 34| 4 14 24 O-2 +7 100 16,0 40| 4 14 24 S+1 ¢ 140 180 20
12 13 44 N= *6 420 166 34|12 6 44 0-2 vK 100 160 40|21 18 4¢ O-1 &9 50 16.0 4.0
18 19 3NN= v5 400 133 6.7(19 20 34 O-2 9 100 160 40|11 7 44 S-1 +Q -100 120 8.0
16 21 34 N= v5 140 111 89|22 9 24 0-2 vK 100 16.0 4.0(19 20 34 S-1 +Q -100 120 8.0

1 15 3NN-1 9 -50 45 155|11 7 24 0-1 +¢K 50 100 10.0|22 9 44 S-1 ¢+ Q -100 120 8.0

7 9 44 S-1 v2 -50 45 155 3 15 24 S-2 Ly -100 8.0 120 2 16 3¢ O= 28 -110 50 15.0
11 5 3NN-1  +9 -50 45 15521 18 24 O= vK -110 6.0 140| 5 13 2¢ O+1 v7 -110 5.0 15.0
20 17 3NN-1  ¢9 -50 45 155 5 13 24 O+1 o7 -140 20 18012 6 2¢ O+1 &5 -110 5.0 15.0
22 8 3NN-1 +9 -50 45 155| 8 10 34 O= ¢4 -140 20 18017 1 3¢ V= vA -110 50 15.0

4 3 A+/A+ 120 12.0|17 1 24 O+1 K -140 20 18.0| 8 10 34DS-1 +Q -200 0.0 20.0
19 & 862 Basta kontrakt 20 41063 Basta kontrakt 21 & DKn5 Basta kontrakt
Syd v 10965 4v S D -3 -500 Vast v 106 7NT N =2220 Nord v 104 54 O =-450
oV +4 Alla ¢ E9742 NS + Kn1083

#ED983 % ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT #KDKn8 & ¢ v & NT
» EK94 « 1073 NS5 47 44 &« 742 » 98 N 1013101313 K103 « E98764 NS56 414
vD2 vE83 S 647 44 vKn9743 v K82 S 1013101313 vED9873 v5 S56414
¢ EDKn98 ¢ 1032 0796 99 ¢10865 ¢ Kn3 030300 +5 ¢+ ED6 076 9 119
*K7 #Kn1054 V7962929 «D 21098532 VvV 3 03 00 £652 *E43 V76 9 118

# DKn5 # EKDKn5 a2

v KKn74 vED5 v KKn62

+ K765 + KD + K9742

*62 *E64 #1097

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

9 11 3¢ V-1 *6 100 200 0.0| 3 17 74 N= «9 2210 200 0.0(21 1 440-2 &7 100 20.0 0.0
20 21 29y N-1  ¢2 50 180 20| 1 19 6NS+1 3 1470 160 40| 4 18 44 0-1 v2 50 180 20

119 1¢e V+1 vT 90 140 60| 5 15 6NS+1 7 1470 160 40|14 8 24 O+2 &9 -170 160 4.0

4 16 le V+1 v9 90 140 60| 9 11 6NS+1 ¢33 1470 160 40| 2 20 44 O= +4 -420 10.0 10.0
13 7 1le V+1 v6 90 140 60| 6 14 64 S+1 #Q 1460 11.0 90| 5 17 44 O= &T -420 10.0 10.0

317 24N-2 ¢2 -100 9.0 11.0|22 10 64 S+1 v4 1460 11.0 90| 6 16 44 O= *T -420 10.0 10.0
18 2 2vS-2 & A -100 9.0 11.0|20 21 6NS= v4 1440 8.0 12.0|10 12 44 O= a2 -420 10.0 10.0

515 2¢ V+1 v6 -110 50 150|118 2 3NS+4 v5 720 6.0 140|19 3 44 0= &T -420 10.0 10.0

6 14 le V+2 T -110 50 150(12 8 44 S+3 £Q 710 40 16013 9 44 O+1 2 -450 3.0 17.0
12 8 1e V+3 vT -130 20 18.0|13 7 44 S+2 £Q 680 20 18.0|22 11 44 O+1 T -450 3.0 17.0
22 10 INV+3 &3 -180 0.0 200 4 16 7¢ N-1  &T -100 0.0 200 7 15 44 O+2 ¢4 -480 0.0 20.0
22 + 1082 Basta kontrakt 23 «D1087 Basta kontrakt 24 « D974 Basta kontrakt
Ost v 975 3NT S =400 Syd v EKn2 24 V =-110 Vast vE87 44 V D -1 100
ov + EKn42 Alla + Kn83 Ingen + K862

*Kn75 & ¢ v & NT #EKn10 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
97 # DKn653 N 7 105 8 9 « EKKN943 462 N7 86 56 » K85 4632 N3 9 866
vKKn1043 v D62 S 7 105 8 9 v 973 vD1085 S78656 vDKn954 v- S39866
¢7 4983 06 3754 + D5 ¢ EK10 065776 ¢7 ¢ EKn105 09 4557
#KD842 #93 V63754 *K2 #9753 V65786©6 #K953 #DKn7642 V 9 4 5 5 7

« EK4 a5 4 EKn10

vE8 v K64 v K10632

+ KD1065 ¢ 97642 + D943

*E106 +D864 +10

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 3 3NS+2 K 460 20.0 0.0(11 13 24 V-2 +3 200 200 0.0 5 19 44DO-1 T 100 20.0 0.0

2 20 3NS+1 #K 430 120 80| 3 21 24 V-1 +8 100 160 40(20 4 2¢ N= *J 90 180 20

4 18 3NS+1 &K 430 120 80| 7 17 34 V-1 vA 100 16.0 40| 7 17 2¢ N-1  2Q -50 16.0 4.0

5 17 3NS+1 &K 430 120 80|22 12 24 V-1 2 100 160 40| 1 2 4vS-2 3 -100 130 7.0
10 12 3NS+1 #K 430 120 80| 6 18 24 V= +8 -110 9.0 11.0| 6 18 4v S-2 3 -100 130 7.0
13 9 3NS+l1 2 430 120 80|14 10 24 V= +8 -110 9.0 11.0| 8 16 3NN-3 #6 -150 8.0 12.0
14 8 3NS+1 &K 430 120 80|15 9 24 V= *A -110 9.0 11.0|11 13 4v S-3 *7 -150 8.0 12.0
22 11 3NS+1 K 430 120 80|20 4 24 V= +3 -110 9.0 11.0|22 12 4v S-3 *7 -150 8.0 12.0

6 16 3NS= v] 400 3.0 170 1 2 24 V+1l 3 -140 20 18.0|14 10 4vDS-2 <K -300 3.0 17.0

7 15 3NS= vT 400 3.0 170 5 19 24 V+1 T -140 20 18.0|15 9 4vDS-2 &5 -300 3.0 17.0
21 1 5¢S-2 vT -100 0.0 200 8 16 24 V+1 8 -140 20 18.0| 3 21 4vDS-3 &5 -500 0.0 20.0
25 4 D10982 Bésta kontrakt 26 4652 Bésta kontrakt 27 s E Bésta kontrakt
Nord v KKn 3NT O =-600 Ost v K9 INTO =-90 Syd v EKn654 24 VD -1100
(0)) + KD953 Alla + 10865 Ingen ¢ Kn72

*9 & ¢ v o NT #DKn96 & ¢ v & NT #EDKn8 & ¢ v & NT
aE7 & KKn63 N25554 443 « DKn9 N6 66 76 45432 4 KD97 N8 6 857
v7632 vED S24554 vEKn7 vD654 S666 76 v10 v D987 S86857
¢EKn4  +872 O 108 8 8 9 ¢ K732 ¢ED 076757 ¢+ KD654 ¢ E8 O57 476
#DKn85 #E643 VvV 108 8 8 9 #5432 #E1087 V76756 #K54 »732 V57476

454 « EK1087 + Kn1086

v 109854 v 10832 v K32

+ 106 + Kn94 + 1093

*K1072 +K #1096

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

6 20 3#0= a5 -110 190 1.0|12 14 3v O-2 45 200 200 00| 1 6 1lv N+2 &K 140 190 1.0
22 13 3#0-= a5 -110 190 10|22 13 24 N+1  v7 140 180 20| 9 19 1v N+2 &K 140 190 1.0

8 18 24 N-3 #A -150 150 50| 2 3 24 N= *A 110 16,0 40|13 15 1v N+1 +A 110 140 6.0
12 14 2NO+1 45 -150 150 50| 4 1 3NO-1 48 100 140 6.0(16 12 1v N+1 &K 110 140 6.0

2 3 3NO= a4 -600 10.0 10.0| 6 20 INO= 8 -90 9.0 11.0|22 14 1v N+1 8 110 140 6.0
16 10 3NO = v5 -600 10.0 10.0| 8 18 INO= a7 -90 9.0 11.0|10 18 34DV-1 4A 100 10.0 10.0
21 5 3NO= vT -600 10.0 10.0| 9 17 INO= a7 -90 9.0 11.0| 5 2 24 V-1 2 50 8.0 12.0

4 1 3NO+1 45 -630 30 170|21 5 INO= 48 -90 9.0 11.0| 8 20 3v N-1 &K -50 5.0 15.0

7 19 3NO+1 &3 -630 3.0 170 7 19 24 S-1 +3 -100 4.0 16.0(17 11 2¢ N-1  +A -50 5.0 15.0

9 17 3NV +1 3 -630 3.0 17.0(16 10 INO+1 8 -120 20 180| 3 4 4vDN-1 «Q -100 2.0 18.0
15 11 3NO+1 &7 -630 3.0 170(15 11 24DS-1 +¢3 -200 0.0 200| 7 21 24 O= v2 -110 0.0 20.0
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28 » EKD9643 Basta kontrakt 29 4 EK1075 Basta kontrakt 30 410862 Basta kontrakt
Vast v K8 54 N =650 Nord v Kn9543 44 N =620 Ost v EKn94 4¢ O =-130
NS + K63 Alla +8 Ingen + K5
*4 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT *K83 & ¢ v & NT
475 & 82 N8 6 6 119 a4 # DKn N5 5 8 108 «KD73 4E54 N9 3855
vDKn1093 vEG62 S8 6 5 107 vK1087 vE6 S55 8 108 vD75 v 62 S$93855
¢ D52 ¢+ E10874 057713 ¢ KKn542 ¢ D106 088325 ¢E8432 #DKnl1096 O 4 104 8 5
#1063 #KKn5 V57713 #Kn109 #D87653 V88325 *E #1065 V 4 104 8 5
4 Knl10 498632 4 Kn9
v 754 vD2 v K1083
+ Kn9 ¢+ E973 *7
#ED9872 *E4 #DKn9742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 4 44 N+2 a2 680 190 10| 2 7 44 N+1 ©vA 650 100 100 6 3 3NO-4 £Q 200 20.0 0.0
17 11 44 N+2 2 680 190 10| 4 5 44 N+1 &5 650 10.0 10.0(17 13 5¢DV-1 vA 100 180 20
13 15 44 N+1 vA 650 160 40| 6 3 44 N+1 46 650 100 100| 2 7 5e¢ V-1 8 50 150 5.0
9 19 44 N= ¢A 620 130 70| 8 1 54 N= *5 650 10.0 10.0(14 16 5¢ V-1 vJ 50 150 5.0
10 18 44 N= vA 620 13.0 70| 9 21 44 N+1 &5 650 10.0 100 4 5 4e V= vA -130 7.0 13.0
8 20 34 N+1 &2 170 10.0 10.0|10 20 44 N+1 & 650 100 10.0| 8 1 4e V= vA -130 7.0 13.0
7 21 24 N= 28 110 8.0 12011 19 44 N+1 ©vA 650 100 10.0| 9 21 3¢ V+1 46 -130 7.0 13.0
1 6 44 N-1 8 -100 3.0 17.0(14 16 44 N+1 ©vA 650 10.0 10.0(10 20 4¢ V= *3 -130 7.0 13.0
5 2 44 N-1 a2 -100 3.0 17.0(17 13 44 N+1 &5 650 100 10.0|18 12 4e¢ V= a2 -130 7.0 13.0
16 12 44 N-1 &7 -100 3.0 17.0(18 12 44 N+1 &5 650 10.0 10.0(22 15 4¢ V= *2 -130 7.0 13.0
22 14 44 N-1 42 -100 3.0 17.0(22 15 44 S+1 44 650 10.0 10.0(11 19 5¢vDS-2 &K -300 0.0 20.0
31 & EK87 Basta kontrakt 32 4 K3 Basta kontrakt 33 494 Basta kontrakt
Syd vDKn74 34 S =140 Vast vK 7% N D -2 -300 Nord v 10962 6NT O =-990
NS 453 oV + E984 Ingen 4962
#E104 % ¢ v & NT 1098542 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT
46 # 10943 N57897 « Kn92 «ED108654 N 11110 2 1 | «ED1087632 «K5 N27511
v K932 v 108 S57897 vDKn632 v E10987 S 11100 1 1 | v8 v EK75 S27511
+ D86 ¢ EKn97 076444 ¢ 762 +10 O11 12112 |- ¢ ED83 O 106 7 1212
#DKn872 #K53 V761434 «D7 »- V11 12112 | #Kn865 *E74 V957 1212
& DKn52 a7 «Kn
v E65 v54 v DKn43
+ K1042 ¢ KDKn53 ¢ KKn10754
*96 #EKKN63 +103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 6 44 S= v2 620 190 10| 7 4 54DS= & 550 200 0.0| 6 7 54V+l 46 -480 19.0 1.0
22 16 4v S= *Q 620 190 10(15 17 54 S+1 42 420 180 20(19 15 44 O+2 vQ -480 19.0 1.0
3 8 24 S+1 #Q 140 130 70|18 14 5 N-= vA 400 160 40| 4 9 640-= vJ] -980 110 9.0
7 4 34 N= v8 140 130 70| 3 8 64DO-1 #A 200 140 60| 8 5 64 0= v4 -980 110 9.0
18 14 24 S+1 &) 140 130 70|12 20 6#N-1 YA 50 11.0 90|11 2 64 V= *2 -980 110 9.0
19 13 24 S+1  #Q 140 130 70|19 13 6#N-1 vA 50 11.0 9.0(16 18 64 V= *K -980 110 9.0
10 1 44 N-1 vT -100 50 15.0|22 16 6#DN-1 vA -100 8.0 12.0|20 14 64 O= v4 -980 110 9.0
11 21 44 S-1 +6 -100 50 150| 5 6 54DO= &K -850 6.0 14.0|22 17 64 V= +3 -980 110 9.0
12 20 44 S-1 8 -100 50 150(10 1 6v O+1 A -1460 3.0 17013 21 64 O+1 T -1010 4.0 16.0
15 17 44 S-1 +6 -100 50 15011 21 6v O+1 &A -1460 30 170(10 3 6NV+1 «K -1020 1.0 19.0
9 2 44 S-2 *Q -200 0.0 200 9 2 6vDO= +¢K -1660 0.0 200(12 1 6NO+1 T -1020 1.0 19.0
34 452 Basta kontrakt 35 « EKD87 Basta kontrakt 36 » EKn963 Basta kontrakt
Ost v K1086 54 O =-450 Syd vE10 64 S =980 Vast v K5 2NT N =120
NS 732 ov ¢ EKn93 Alla ¢ EKn
#EDKn2 & ¢ v o NT »E6 & ¢ v & NT +D1086 & ¢ v & NT
4 K1097 & EKn643 N65424 463 «102 N 11107 1210 4KD742 4108 N9 9878
vD2 vE754 S65424 vKKn8754 v D963 S 11107 1210 v1097 vD643 S9987 8
¢ED4  + K108 O7 87 119 ¢ D85 ¢ 10764 023612 ¢ D43 +1076 0434414
#9875 #4 V789 119 #Kn8 #KD9 V23612 *K3 #EKn95 V44445
«D8 « Kn954 45
v Kn93 v2 v EKn82
¢ Kn965 * K2 ¢ K9852
#K1063 #1075432 *742
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 2 34 0+2 +6 -200 200 0.0]|21 15 44 N+3 v6 510 20.0 0.0(21 15 3#S+1 a7 130 20.0 0.0
6 7 44 O= +5 -420 180 20| 5 10 44 S+2 46 480 120 80| 5 10 2NS= vT 120 170 3.0
4 9 44 O+1 ¢9 -450 80 120 9 6 44 N+2 T 480 120 80| 9 6 2NS= vT 120 17.0 3.0
8 5 44 O0+1 &6 -450 8.0 120(11 4 44 N+2 vQ 480 120 80|11 4 1a N+1 8 110 120 8.0
10 3 44 0+1 ¢4 -450 80 12013 2 44 N+2 v3 480 120 80|13 2 24 N= aT 110 120 8.0
12 1 44 O+1 4Q -450 8.0 12.0(17 19 44 N+2 &K 480 120 80(14 1 24N+l 6 110 120 8.0
13 21 44 O+1 &6 -450 8.0 120|20 16 44 N+2 oT 480 120 80| 7 8 2#N= v4 90 8.0 12.0
16 18 44 O+1 +¢5 -450 8.0 12022 18 44 S+2 w7 480 120 8.0(17 19 24 N- aT -100 4.0 16.0
19 15 44 O+1 +¢6 -450 8.0 120 7 8 34 N+3 v6 230 3.0 17.0(20 16 2NS-1 vT -100 4.0 16.0
20 14 44 O+1 ¢6 -450 8.0 12012 3 24 N+4 v2 230 30 17.0|22 18 3NS-1 a4 -100 4.0 16.0
22 17 44 O+1 #3 -450 80 120(14 1 34 N+2 v6 200 0.0 200|12 3 3NS-2 vT -200 0.0 20.0
37 4 K9 Bésta kontrakt 38 4 D105 Bésta kontrakt 39 4 Kn10653 Bésta kontrakt
Nord v D843 ANT O =-430 Ost vE972 3v N =140 Syd v Kn1087 4%V =-130
NS + 10853 ov ¢ KKn62 Alla ¢ Kn5
#765 & ¢ v & NT *Kn3 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
D53 +102 N33573 4983  aKKn72 N56 967 484 «D N3 3597
vE1052 v76 S$33573 vK64 v10 S 46867 v K9 v D6432 S$33597
¢ EK94 ¢ DKn72 O 10107 5 10 ¢754 ¢ ED93 086 375 ¢ ED107 ¢ K93 O 109 8 3 6
*K10 #EDKN92 vV 10107 5 10 #KD75 #10982 V853735 #K10865 #DKn97 V 109 8 3 6
« EKn8764 «E64 « EK972
v KKn9 v DKn853 vE5
+6 + 108 + 8642
#843 *E64 *E2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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8 9 540-1 ¢6 50 200 00| 6 11 2v S+1 &K 140 180 20| 1 18 54DV -1 4] 200 19.0 1.0
116 3#0+1 +6 -130 170 3.0|14 3 3vS= *K 140 180 20|11 8 54DV-1 3 200 19.0 1.0
18 20 32 O+1 6 -130 170 3.0|18 20 3v S= *K 140 180 20|22 20 34 S+1 vK 170 16.0 4.0
13 4 3NV+1 v4 -430 120 8.0|13 4 2vS= L J6) 110 140 6.0 7 12 34 S= 48 140 11.0 9.0
15 2 3NV+1 v4 -430 120 8.0|10 7 Pass 11.0 90|14 5 34 S= a4 140 11.0 9.0
22 19 3NV+1 3 -430 120 8.0|12 5 Pass 11.0 90|15 4 34 S= *6 140 11.0 9.0
6 11 3NV+2 &K -460 40 16.0(21 17 3vS-1 48 -50 70 13.0|19 21 34 S= &5 140 11.0 9.0
10 7 3NV+2 &K -460 40 16.0(22 19 3v S-1 49 -50 70 13.0|13 6 540-1 4A 100 6.0 14.0
12 5 3NV+2 «K -460 40 160 1 16 4v S-2 48 -100 20 18.0| 2 17 4 V= ] -130 2.0 18.0
14 3 3NV+2 &K -460 40 160 8 9 3vS-2 43 -100 20 18.0| 9 10 44 V= +J -130 2.0 18.0
21 17 3NV +2 &K -460 40 16015 2 3vS-2 *K -100 20 18.0|16 3 4sV= vl] -130 2.0 18.0
40 « KD9732 Basta kontrakt 41 10742 Basta kontrakt 42 « KKn10432 Basta kontrakt
Vast v32 34 N =140 Nord vD6 2NT N =120 Ost vKn73 2NT O =-120
Ingen + D109 ov ¢+ E43 Alla + 108
#EK & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT »75 & ¢ v & NT
41085 o E N566 9 8 4 EKB53 49 N8 6 87 8 4ED9 485 N4 4574
vKn9764 vK8 S566 98 v 107 v K854 S 868738 vK106 v D854 S555765
¢ Kn6 ¢ EK873 0776 33 ¢1082 ¢ KD765 047 455 ¢D93 ¢ KKn74 0888538
#Kn82 297653 V778633 *K97 #Kn42 V57455 #EK82 964 V 8886 8
& Kn64 « DKn8 476
vED105 v EKn932 vE92
¢ 542 + Kn9 + E652
«D104 #1053 #DKn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 44 N= ¢ A 420 200 0.0[12 9 INO-2 &3 200 190 10| 8 13 4v O0-3 #Q 300 200 0.0
1 18 34 N= ¢ A 140 16.0 4.0(14 7 INDO-1 T 200 19.0 10|10 11 3NV-2 v3 200 18.0 2.0
9 10 34 N= *A 140 16.0 40| 3 18 2¢v S+1 &A 140 150 50(17 4 24 N= v4 110 16.0 4.0
14 5 34 N= +K 140 16.0 4.0(22 21 2v S+1 &A 140 150 50| 2 19 2NV-1 v7 100 13.0 7.0
2 17 44 N-1 ¢ A -50 7.0 13.0| 2 19 INN+1 49 120 120 80| 3 18 3NV-1 &7 100 13.0 7.0
11 8 44 N-1  +A -50 70 13.0|17 4 3 N-= 49 110 10.0 10.0(22 21 24 N-1  +7 -100  10.0 10.0
13 6 44 N-1 ¢A -50 70 13.0|15 6 2¢ O-1 &T 100 80 12014 7 INV+1 &J -120 8.0 12.0
16 3 44 N-1 +K -50 7.0 13.0|10 11 2 N= 49 90 6.0 140|20 1 2NV+1 3 -150 6.0 14.0
19 21 44 N-1  ¢A -50 70 13.0| 8 13 14 N= +K 80 40 16.0(12 9 34 N-2 &2 -200 4.0 16.0
22 20 44 N-1  ¢A -50 70 13.0|16 5 2vS-1 2 -50 10 190({16 5 3NS-3 *2 -300 2.0 18.0
15 4 44 N-2 +K -100 0.0 200(20 1 2vS-1 oA -50 1.0 19.0{15 6 3NV+1l &T -630 0.0 20.0
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